

## 写给妈妈的心里话

淮海路小学小记者 黄政森

妈妈,这是我之前想说却说不出来的话,现在可以向您一吐为快了。

妈妈,您还记得吗?我在上学前班时,经常拍不起来皮球,别人把那小小的花皮球拿起来,摔下去,利用弹力把球一拍一拍。别人可以拍一百多下,可我只能拍几十下。跑步时,别人八秒多就可以跑50米,而我却要用十几秒……在体育方面,我什么都比不上他们,可是每次您都是抱紧我,鼓励我说:“你可真棒,你太牛了!”慢慢地,我有了进步,为此我偷乐了好几次。

这学期,第一单元的数学试卷,我只考了89分,我害怕极了。拿着试卷,怯懦地走到您面前,可是您看到我那分数,和蔼地说:“宝贝没事,下次注意,不要粗心大意了!”我忐忑的心顿时放松了,手舞足蹈起来。在您的精心指导下,在第二单元的数学测试中我考了满分。

妈妈,是您的鼓励让我进步。您那温柔的眼神从未离开我,使我健康地成长,谢谢您。

指导老师:王恒

## 难忘的一次比赛

淮海路小学小记者 李岚昕

上学期,我们学校举行了一场别开生面的经典诵读比赛。虽然时间过去了很久,但我还是记忆犹新,一回想起来,心情就无比激动。

记得那天是星期四,下午一点钟我们全班同学都到教室了。同学们个个精神抖擞,排好队等着阿姨给我们扎头发、化妆,总共分三支队伍化妆,个个井然有序,不吵不闹。很快,我们每位女生都变成了一样的发型,一样的头饰,一样的衣服,再配上红红的脸蛋,个个都漂亮极了!每一位男生都换了一样的服饰,阿姨们也给他们打理了一个酷酷的发型,个个都帅极了!

没多久,我们就排好队到大会议室等待上场比赛。我的心跳得像兔子一样快。终于轮到我们班上场了,大家都昂首挺胸神采奕奕站在舞台上。

随着伴奏音乐声的响起,我的心渐渐平静下来,我仿佛来到了一个世外桃源,花儿不停地对着我微笑,我就像一只小麻雀,声音清脆,尽情地叫着,叫着!我停止了欢叫。接着台下响起了热烈的掌声。我们心里那块沉重的“大石头”完全放了下来,这时同学们的脸上绽开了笑容。

颁奖的时候,我们班得了特等奖,老师和同学们都很开心,我们的努力没有白费。经典诗文是我国的传统文化,我们应该认真学习并传承下去。

这真是一次难忘的诵读比赛。

指导老师:张青

今天是2020年4月4日,中国传统节日清明节,为表达全国各族人民对抗击新冠肺炎疫情斗争牺牲的烈士和去逝同胞的深切悼念,国务院决定举行全国性哀悼活动。昨天,我们班主任丁老师要求我们班同学今天在网上参加祭奠活动。

早上5点53分,五星红旗在天安门缓缓升起,然后又慢慢降半旗。这时,我的眼睛模糊了,心里想到这个我上学以来最长寒假所经历的一些事情。通过各种新闻媒体,我知道在这次新冠病毒疫情中,有4.2万多名医护人员,他们为了祖国、为了人民,在习爷爷和党中央一声号令下,不惧生死,白衣执甲,逆

## 祭奠英雄

淮海路小学小记者 许深

流而上,到湖北各地参加抗疫战斗,有一些白衣天使牺牲在自己的工作岗位上。还有大量的社区工作者、志愿者逆向而行,参加了这次战斗。“没有一个冬天不可逾越,没有一个春天不会来临”,现在疫情已经控制住了,我们即将取得全面胜利。在这次战“疫”中,他们是国家功臣、人民英雄。想起他们被口罩勒出深深伤痕的面孔,我又忍不住流泪了。

10时整开始,我在新闻直播间看到了北京、上海、广州、重庆等全国各地的人都在默哀,习爷爷和国家领导人、军人、普通市民等都默哀三分钟。我在家和爸爸、姐姐一起默哀三分钟,从窗外

传来了汽车鸣笛和防空警报鸣响的声音。在这学期的线上班队课和升旗活动中,老师告诉我们,以钟南山、李文娟院士为代表的白衣天使,他们是这个世界上最可爱的人,是他们默默地奉献,换来人民的健康和幸福,他们是国家的脊梁。通过这次疫情,我们能看到全国人民愈挫愈勇的斗志、奋发向上的精神、生生不息的希望,我们中华民族会更加强大!

我们每一位同学都要学习战“疫”英雄无私奉献、不怕牺牲的精神,听党的话,永远跟党走,努力学习,做新时代全面发展的“五好”少年。

指导老师:丁惠平

## 校园的长廊

淮海路小学小记者 王淇

柔软的紫色花瓣。它迎来了生命中重要的时刻——开花。

花谢没几天,带着绒毛的小芽头从藤里像变戏法似的钻了出来。它慢慢长大,后来饱胀得快要破裂似的,这时,你会发现叶儿竟然钻了出来。新叶和嫩芽一样,上面也有一层绒毛,只是新叶是绿的,嫩芽是灰色的。夏天,叶儿逐渐变得丰满。

秋天,那花儿停止了绽放,结了金黄

的果儿,垂在藤蔓下。叶子也开始枯萎、掉落,回归到大地母亲的怀抱。

冬天,长廊下满是雪花,十二根柱子旁,孩子们在自由自在地嬉戏。“丁零零……”随着上课铃声的响起,同学们飞快地向教室里跑去。这时,长廊停止了喧闹,开始了寂静的生活。

同学们,我们校园的长廊是不是很美呀!

指导老师:王恒

## 蜗牛快递员

淮海路小学小记者 张武杨

单,快递60粒蚕籽,成为了促销活动的“幸运儿”。

这下可把丁丁高兴坏了,它赶紧小心翼翼地把蚕籽打好包,可打包就用去了1天时间。又把快递包裹放到背上,踩着风火轮,可是第一次踩风火轮不熟练,一点点滑,使劲儿向前滑行……经过小蜗牛的不懈努力,两天后的一个中午,它终于滑到了蚕妈妈的家门口。小蜗牛吃力地用触角按着门铃。蚕妈妈打开门后,小蜗牛态度和蔼地说道:“蚕妈妈,这是您的快递。”“哇!我的蚕宝宝快出生啦!”

“谢谢你,我要给你好评!”蚕妈妈打开盒子,激动地说。

接下来丁丁又有第二个订单:小狗要

把一把香蕉送到小猴家。于是,它一边开心地哼着歌,一边娴熟地用触角开始认真打包。它用了十二分的精神,当一个完美而又牢固的包裹出现在它眼前时,第二次打包速度快很多。迅速地背好包裹之后,便踩着风火轮速度赶上小汽车,他开心极了。半个多小时它就把快递送到了小猴家。

“小猴先生,您的快递到了!”小猴先生打开盒子高兴地喊:“真神奇!香蕉新鲜极了!”小猴二话不说,立刻给了小蜗牛一个好评。

从此以后,小蜗牛的好评越来越多。它已经是快递业的大明星了,每天这样忙碌着,快乐着。

指导老师:乔莉

## 乡村生活

淮海路小学小记者 李敏

脚像踩了风火轮似地向厨房奔去,脑子里面想:“赶快去!人是铁,饭是钢,一顿不吃饿得慌!”我生上火,胡乱添了几根柴火,大喊了一声:“姥姥,本宝宝要子去也!”来到竹林,我砍了两棵竹子,拿出了变形小刀锯下了一个大竹筒,在上面钻了一个小洞,往里面放上了米、牛排、胡椒等,在锅里闷二三十分钟。哇,终于出锅了,好香啊!

我和姥姥吃过饭后,就该去地里了。我们收好菜籽后,外公才姗姗来了。外公带我去了一条叫幸福河的小河里,捉螃蟹、抓小虾、拾贝壳。我想不就是条小河吗?怕什么呢?可到了那儿一看,河水里面的螃蟹、小虾在慢慢地游动。我穿上了胶鞋,“哗啦哗啦”趟着水,好不容易找到了一只大螃蟹,把它送进了“监狱”。我又发现一大群小鱼儿,费了好大劲,才把这些小鱼儿扔到了篮子里。倒上清水,带回了家。几十分钟后,晚饭OK了,有清蒸河蟹、河蚌炒韭菜、炸小鱼,可丰盛了,这些天的经历,使我明白了在乡村生活虽然很累,可是每天都是开开心心的,而且很充实。

指导老师:王恒